

Manni-Plex® ΑΣΒΕΣΤΙΟΥ

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ Διάλυμα νιτρικού ασβεστίου για διαφυλλική εφαρμογή ή υδρολίπανση

Λίπασμα ασβεστίου ταχείας απορρόφησης

Σύνθεση (% β/β):

Ολικό άζωτο (N)	8.0
Νιτρικό άζωτο	8.0
Υδατοδιαλυτό οξείδιο του ασβεστίου (CaO)	14.0

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΣΤΟΧΟΣ-ΠΛΕΟΝΕΚΗΜΑΤΑ:

Το Manni-Plex Ασβεστίου βασίζεται σε μία μοναδική τεχνολογία που καθιστά το ασβέστιο άμεσα διαθέσιμο στα φυτά. Πρόκειται για ένα μίγμα σακχάρων και αλκοολών με μικρό μοριακό βάρος που επιτρέπουν την ταχεία απορρόφηση και μετακίνηση του ασβεστίου μέσω του ξυλώδους και φλοιώδους παρεγχύματος των φυτών στις ζώνες ανάπτυξης και τους καρπούς.

Αυτά τα χαρακτηριστικά καθιστούν το προϊόν ιδανικό για την πρόληψη και θεραπεία των τροφοπενιών ασβεστίου και των συμπτωμάτων που προκαλούν (bitter pit, μείωση διάρκειας συντήρησης των καρπών κ.ά.), τη βελτίωση της ποιότητας των καρπών και την αύξηση του χρόνου συντήρησής τους ενώ παράλληλα ενισχύει την ανάπτυξη του ριζικού συστήματος.

BRANDT

Παρασκευαστής:

Brandt Consolidated, Inc., 2935 South Koke Mill Road, Springfield, Illinois 62711 USA
Υπεύθυνος επικοινωνίας, διανομέας για την Ελλάδα:



ΑΘΗΝΑ: Φλέμιγκ 15, Μαρούσι 151 23, Τηλ.: 210 68.00.900-9
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Ταχ. Θυρίδα 1203, Ο.Τ.53B, ΒΙ.ΠΕ.Θ, 57022 Σίνδος, Τηλ.: 2310 79.79.07
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίδα Αγ.Ιωάννης 353 00, Τηλ.: 22380 22.008-9
e-mail: info@hellafarm.gr

Καθαρό Περιεχόμενο: 1000 λίτρα (~ 1440 κιλά)
Αριθμ. Παρτίδας: Βλέπε επί τη συσκευασία

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Εφαρμογή με ψεκασμό φυλλώματος χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο όγκο νερού για πλήρη κάλυψη ή με υδρολίπανση.

Η επιλογή της κατάλληλης δόσης, από το προτεινόμενο εύρος, εξαρτάται από το στάδιο και τις συνθήκες ανάπτυξης της καλλιέργειας.

Α. ΔΙΑΦΥΛΛΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ:

Καλλιέργεια	Δοσολογία κ.εκ./100 λίτρα νερού	Χρόνος εφαρμογής
Μηλιά	250 - 300	Εφαρμογή στην καρπόδεση και επανάληψη κάθε 15 ημέρες. Απαιτούνται 4-8 εφαρμογές ανάλογα με την ευαισθησία της ποικιλίας και τις καλλιεργητικές, κλιματικές συνθήκες
Αχλαδιά	200 - 250	Εφαρμογή από το στάδιο αύξησης του καρπού μέχρι τη συγκομιδή ανάλογα με τις ανάγκες του φυτού
Ακτινιδιά	200 - 250	Εφαρμογή στην καρπόδεση, εντός 6-8 βδομάδων από την πτώση των πετάλων και 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 15 ημερών κατά την ωρίμανση
Πυρηνόκαρπα (Ροδακινιά, νεκταρινιά, βερικοκιά, δαμάσκηνα)	200 - 250	2-3 εφαρμογές από την περίοδο σκληρύνσης του πυρήνα μέχρι τη συγκομιδή
Αμπέλι (επιτραπέζιο και οινοποιήσιμο)	200 - 250	Εφαρμογή από το στάδιο αύξησης του καρπού μέχρι τη συγκομιδή ανάλογα με τις ανάγκες του φυτού
Ελιά	200 - 250	Εφαρμογή από το στάδιο αύξησης του καρπού μέχρι τη συγκομιδή ανάλογα με τις ανάγκες του φυτού
Φράουλα	200 - 250	Εφαρμογή μετά την καρπόδεση όταν οι καρποί είναι ακόμη ανώριμοι (άσπρο χρώμα)
Τομάτα, πιπεριά, μελιτζάνα, πεπόνι, καρπούζι, κολοκύθι, αγγούρι	200 - 300	2-3 εφαρμογές από την ανάπτυξη των πρώτων καρπών ως την έναρξη ωρίμανσης

Β. ΥΔΡΟΛΙΠΑΝΣΗ

Ομοίομορφη εφαρμογή σε όλη την επιφάνεια με δόση 800-1000 κ.εκ./στρέμμα ανάλογα με τη διαθεσιμότητα του ασβεστίου στο έδαφος και τις ανάγκες της καλλιέργειας. Να μη συνδυάζεται με σκευάσματα φωσφόρου ή υψηλής αλκαλικής αντίδρασης

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Για τις καλλιέργειες υπό κάλυψη, μειώστε κατάλληλα τη δόση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο κατά το 1/3 έως 2/3 με καθαρό νερό. Προσθέστε τυχόν προσκολλητικά προϊόντα και αναερέψτε για αρκετά λεπτά. Προσθέστε τυχόν φυτοπροστατευτικά προϊόντα και συνεχίστε την ανάδευση για αρκετά λεπτά.

Στο τέλος προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα Manni-Plex Ασβεστίου υπό συνεχή ανάδευση μέχρι την πλήρη ανάμιξη. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο απαιτούμενο νερό και συνεχίστε την ανάδευση μέχρι την εφαρμογή.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτικά προϊόντα εκτός από τα σκευάσματα αλκαλικής αντίδρασης, τα ορυκτέλαια και τα υπερφωσφορικά λιπάσματα.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρείται σε κανονικές συνθήκες αποθήκευσης σε θερμοκρασίες από 4 ως 35°C. Αποφύγετε την επαφή του με ισχυρά οξειδωτικούς παράγοντες.

ΔΙΑΘΕΣΗ

Διάθεση του περιεχομένου/ περιεκτή σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.



ΠΡΟΣΟΧΗ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Περιέχει νιτρικό ασβέστιο

Δηλώσεις προφύλαξης: -Πλυθείτε σχολαστικά μετά το χειρισμό.- Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση εισπνοής: μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Αν εμφανιστούν συμπτώματα δύσπνοιας, συμβουλευτείτε γιατρό. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Πλυθείτε αμέσως με σαπούνι και νερό. Σε περίπτωση ερεθισμού συμβουλευτείτε γιατρό. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** πλύνετε τα μάτια με νερό. Σε περίπτωση ερεθισμού συμβουλευτείτε γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:** Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα. Σε περίπτωση εμετού, κρατήστε το κεφάλι χαμηλά ώστε να μην εισχωρήσουν τα εμεύματα στους πνεύμονες.
Τηλέφωνο κέντρου δηλητηριάσεων: 210 77 93 777